Информация о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, о приемах и способах защиты населения от них:
Основные понятия Чрезвычайная ситуация - это обстановка на определенной территории, сложившаяся в результате аварии, опасного природного явления, катастрофы, стихийного или иного бедствия, которые могут повлечь или повлекли за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей природной среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей. Предупреждение чрезвычайных ситуаций - это комплекс мероприятий, проводимых заблаговременно и направленных на максимально возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций, а также на сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей природной среде и материальных потерь в случае их возникновения. Ликвидация чрезвычайных ситуаций - это аварийно-спасательные и другие неотложные работы, проводимые при возникновении чрезвычайных ситуаций и направленные на спасение жизни и сохранения здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей природной среде и материальных потерь, а также на локализацию зон чрезвычайных ситуаций, прекращение действия характерных для них опасных факторов.Чрезвычайная ситуация считается ликвидированной после прекращения воздействия опасных факторов, характерных для данной ситуации, устранения непосредственной угрозы для жизни и здоровья людей, восстановления функционирования системы жизнеобеспечения населения.
Защита населения в чрезвычайных ситуациях - это совокупность заблаговременных мероприятий, направленных на предотвращение или уменьшение потерь населения, угрозы его жизни и здоровью от опасности, возникающей в результате стихийных и экологических бедствий, аварий или катастроф, эпидемий, эпизоотий, эпифитотий.
Безопасность в чрезвычайных ситуациях: состояние защищенности населения, объектов народного хозяйства и окружающей природной среды от опасностей в чрезвычайных ситуациях. Безопасность различают по видам (промышленная, радиационная, химическая, сейсмическая, пожарная, биологическая, экологическая), по объектам (население, объект народного хозяйства и окружающая природная среда) и основным источникам чрезвычайной ситуации.
Безопасность населения в чрезвычайных ситуациях: состояние защищенности жизни и здоровья людей, их имущества и среды обитания человека от опасностей в чрезвычайных ситуациях
Администрацией   сельсовета проведен ряд мероприятий , призванных уменьшить риск возникновения чрезвычайных ситуаций: 
-проведены рейды по  домам с участием  специалистов  администрации и пожарных с целью  профилактики и предупреждения  возникновения пожаров ;
-проводились месячники пожарной безопасности, регулярно проверялось техническое состояние источников противопожарного водоснабжения (пожарных гидрантов). 
- у берегов рек  в зимнее и летнее время устанавливались запрещающие аншлаги в местах несанкционированных переправ через лед и купания в воде. 

Защита населения
ТЕЛЕФОНЫ
СЛУЖБ ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ
НА ТЕРРИТОРИИ СП Урман-Бишкадакский сельсовет
01, - служба МЧС, пожарная служба
   02 - дежурный УВД
  03 - скорая помощь
                       04 - аварийная газовая служба
 
Информация населению по защите и действиям в чрезвычайных ситуациях:
 
 
 
Состояние защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, о приёмах и способах зашиты населения от них.
 
В Российской Федерации создана единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС). Она объединяет органы управления, силы и средства федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления и организаций.
 
Основными задачами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций являются:
 
разработка и реализация правовых и экономических норм по обеспечению защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (ЧС);
· осуществление целевых и научно-технических программ, направленных на предупреждение ЧС и повышение устойчивости функционирования организаций, а также объектов социального назначения в ЧС;
· обеспечение готовности к действиям органов управления, сил и средств, предназначенных и выделяемых для предупреждения и ликвидации ЧС;
· сбор, обработка, обмен и выдача информации в области защиты населения и территорий от ЧС;
· подготовка населения к действиям в ЧС;
· прогнозирование и оценка социально-экономических последствий ЧС;
· создание резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации ЧС;
· осуществление государственной экспертизы, надзора и контроля в области защиты населения и территорий от ЧС;
· ликвидация ЧС;
· осуществление мероприятий по социальной защите населения, пострадавшего от ЧС, проведение гуманитарных акций;
· реализация прав и обязанностей населения в области защиты от ЧС, а также лиц, непосредственно участвующих в их ликвидации;
· международное сотрудничество в области защиты населения и территорий от ЧС.
 
Орган повседневного управления – единая диспетчерская служба (ЕДС) администрации МО Ишимбайский район, осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством РФ.ЕДС работает в круглосуточном режиме. Основными задачами ЕДС являются сбор, обобщение информации от предприятий, организаций и граждан района, доведение этой информации до руководства администрации района, начальника отдела по делам ГО и ЧС и передача указаний руководителям предприятий, организаций по решению вопросов обеспечения жизнедеятельности населения.
 
К силам и средствам  относятся специально подготовленные силы и средства организаций, предприятий, учреждений, общественных объединений, предназначенные и привлекаемые для предупреждения и ликвидации ЧС. Основу сил постоянной готовности составляют аварийно-спасательные формирования, иные службы и формирования, оснащённые специальной техникой, оборудованием, снаряжением, инструментом, материалами с учётом обеспечения проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ в зоне ЧС. Координацию деятельности аварийно-спасательных служб и формирований на территории  района осуществляет отдел по делам ГО и ЧС района.С целью защиты населения и территорий разработан план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера. Он включает в себя оценку возможной обстановки на территории района при возникновении ЧС, порядок выполнения мероприятий при угрозе и возникновении ЧС, обеспечение действий формирований, проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ по устранению опасности для жизни и здоровья людей, восстановлению жизнеобеспечения населения, взаимодействие с территориальными органами управления.Особое значение для населения имеет подготовка его в области ГО и защиты от ЧС. 
 
 
 
  Исполнение функции по организации информирования населения через средства массовой информации о чрезвычайных ситуациях и пожарах осуществляется в соответствии с:
 
 а) Федеральными законами:
 
 от 21 декабря 1994 года N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера";
 
 от 21 декабря 1994 года N 69-ФЗ "О пожарной безопасности»;
 
 от 12 февраля 1998 года N 28-ФЗ "О гражданской обороне»;
 
 от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
 
б) постановлениями Правительства Российской Федерации:
 
 от 30 декабря 2003 года N 794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций";
 
 от 24 марта 1997 года N 334 "О порядке сбора и обмена в Российской Федерации информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера";
 
 от 14 февраля 2000 года N 128 "Об утверждении Положения о предоставлении информации о состоянии окружающей природной среды, ее загрязнении и чрезвычайных ситуациях техногенного характера, которые оказали, оказывают, могут оказать негативное воздействие на окружающую природную среду";
 
 от 21 мая 2007 года N 304 "О классификации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"
 
Сведения о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях,
 приемах и способах защиты населения от них. 
Прогнозирование чрезвычайных ситуаций — это опережающее отражение вероятности возникновения и развития чрезвычайной ситуации на основе анализа причин ее возникновения, ее источника в прошлом и настоящем. В целях оперативного реагирования на информацию о возникновении, развитии и параметрах чрезвычайных ситуаций, размещаемую в средствах массовой информации, осуществляется непрерывный мониторинг средств массовой информации. Анализ географической и социально – экономической характеристики муниципального образования, позволяет сделать вывод, что на территории поселения  наиболее вероятны чрезвычайные ситуации природного характера (биолого-социальные и метеорологические). На территории муниципалитета  проявляют себя следующие опасные природные процессы:- опасные метеорологические явления;- опасные гидрологические явления;
- природные пожары;- биолого-социальные чрезвычайные ситуации. При больших подъемах уровня воды, река может затопить не только часть населенных пунктов, но и значительные равнинные площади, на которых расположены поля и сенокосные угодья крестьянских хозяйств, привести к разрушению дорог, мостов, линий связи и электропередач, сноса жилых, хозяйственных и других строений.
Вместе с тем достаточно высокой остается угроза возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных крупномасштабными авариями на объектах ЖКХ (системы тепло-, водо- и электроснабжения) в холодные месяцы года. Они могут быть вызваны, в основном, выводом из строя устаревшего и изношенного оборудования. Причинами могут быть моральная и физическая усталость работников, их недостаточная профессиональная подготовленность, нарушение инструкций по эксплуатации и требований безопасности.
 Для снижения возможного ущерба, эффективного проведения мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению населения и аварийно-спасательных формирований,  Администрацией СП Урман-Бишкадакский сельсовет заблаговременно спланированы и проводятся мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций:
разработан комплексный план по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах территории сельсовета. 
В целях пожарной безопасности с населением  проводятся встречи по предупреждению и недопущению возникновения пожаров. В целях защиты населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций Подготовка и защита населения от чрезвычайных ситуаций организована согласно требований Федерального закона "О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера" 1994 года и ряда постановлений Урман-Бишкадакский сельсовет. В целях совершенствования подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и предотвращения пожаров и гибели на них людей из-за нарушений пожарной безопасности в жилье и на производстве принято положение о подготовке населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Основные задачи по подготовке в области ГО и защиты от ЧС:
совершенствование практических навыков по организации и руководству проведением мероприятий ГО, мероприятий по предупреждению ЧС и ликвидации их последствий;
выработка навыков управления силами и средствами ГО и ОП РСЧС;
выработка умений и навыков проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ;
овладение приемами и способами действий по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;
овладение правилами поведения, основными способами защиты и действиями в ЧС, приемами оказания самопомощи и первой медицинской помощи пострадавшим, правилами пользования средствами индивидуальной и коллективной защиты;
усвоение программ обучения в рамках дисциплины «Безопасность жизнедеятельности», привитие первичных навыков действий по организации и выполнению мероприятий ГО и защиты от ЧС в качестве должностных лиц (специалистов) ГО и РСЧС. 

В целях предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности и жизнедеятельности людей на территории сельского поселения создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧС и ОПБ).
КЧС и ОПБ предназначена для организации и проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, уменьшения ущерба от возможных последствий аварий, катастроф и стихийных бедствий, управления силами администрации, подведомственных учреждений при ликвидации чрезвычайных ситуаций (ЧС) и всестороннего обеспечения их действий на территории сельсовет.  
На территории сельского поселения существует вероятность возникновения ЧС природного характера, вызванных циклически повторяющимися опасными природными явлениями:

В весенне-летний период:
· сильным ветром (в т.ч. шквалом), крупным градом, сильным ливнем
· природными пожарами
· опасными гидрологическими явлениями (высокими уровнями воды в период весеннего половодья).
· засухой, сильной жарой
Высокие дневные температуры воздуха в комплексе с суховейными явлениями в июне-августе могут вызвать интенсивный расход влаги из почвы, способствовать сильному ее иссушению, что окажет отрицательное воздействие в период созревания зерновых культур, засыханию трав на естественных сенокосах.  
 
СПИСОК СРЕДСТВ ОПОВЕЩЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ НА СЛУЧАЙ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ МО "УРМАН-БИШКАДАКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ"
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Для сведения  населению :Администрация СП Урман-Бишкадакский сельсовет ежедневно размещает сводку о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях на информационном стенде  расположенном у входа в здание администрации сельсовета.

