Сельское поселение УРМАН-БИШКАДАКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
 
На  территории  сельского  поселения  Урман-Бишкадакский  сельсовет  расположены : с.Урман-Бишкадак-256 хозяйств,731 чел., из них пенсионеры-121; д.Яр-Бишкадак-278 хоз., 701чел, из них пенсионеры -118; д.Карайганово -185 хоз., 391 чел., из них пенсионеры -60; д.Шихан-44 хоз., 15 чел., из них пенсионеры -5; д.Новогеоргиевка-126 хоз., 211 чел., из них пенсионеры -47; д.Богдановка -9 хоз., 6чел., из них пенсионеры-2; c.Салихово -287 хоз., 653 чел., из них пенсионеры -145; д.Аптиково -122 хоз., 291 чел., из них пенсионеры -49; д.Козловский -15 хоз., 34 чел.,ихз них пенсионеры-1; д.Новоивановка -46 хоз., 76 чел., из них пенсионеры-6.

Численность  населения   3039 человек-зарегистрированы. Бюджетных работников – 231 человек. Родилось-35 детей. Умерло-25 человек.
На  территории  сельсовета   функционируют: МОБУ СОШ с.Урман-Бишкадак; Основная общеобразовательная с.Салихово; Карайгановская начальная школа; ДГ МБООУ СОШ с.Урман-Бишкадак, ДГ МБООУ СОШ д.Карайганово, ДГ МБООУ ООШ с.Салихово; Урман-Бишкадакский СДК; Яр-Бишкадакский СДК; Салиховский СДК;  Карайгановский и Аптиковский социально-культурные центры;  Урман-Бишкадакский, Карайгановский, Салиховский, Аптиковский фельдшерско-акушерские  пункты; 3  сельские  библиотеки; 2 мечети;  2 спортзала; Отделение и социальный приют для детей и подростков в Ишимбайском районе;  32  детей, 36 сотрудников).

Сельскохозяйственные  предприятия: Общество  с  ограниченной  ответственностью «Салават»; Общество  с  ограниченной  ответственностью   «Уныш»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Хужахметова»; Крестьянско-фермерское  хозяйство  «Асмандияров»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Искандаров»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Киекбаев»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Яминов»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Аптюк»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Альтернатива »; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Ильгам»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Селеук»; Крестьянско-фермерское  хозяйство «Каримов»; частная  пилорама-(Степанов  В.К.); БНВ «Брайцев»-заправка.
Торговое  обслуживание  осуществляется     частными  предпринимателями

По СП имеются дороги протяженностью: Асфальтированных- 3000 м.,1360700; Гравийных—10390м.; Грунтовых-15000м.;Большинство хозяйств газифицировано.

С начало года проведено 17 заседаний Совета сельского поселения, где рассмотрены и приняты  27  решений Совета.

Также главой администрации ведется приём граждан. Сначала года поступило устных обращений-57 ,письменных-56.

Проведены собрания схода граждан по разным вопросам-12.

Совместно с участковыми и инспекторами ОДН ведется  большая работа по выявлению неблагополучных семей. Так с начала года выявлено и  рассмотрено на заседаниях  22 неблагополучных семей.

Культура. По плану работы работников культуры постоянно проводятся культурно-массовые мероприятия. Так в преддверии празднования  Дня Победы в Великой Отечественной войне провели мероприятия «Салют, Победа» во всех СДК поселения с шествованием тружеников тыла с вручением подарков, проведены праздники Ураза байрам, День пожилых людей,  шествование юбиляров супружеской жизни с вручением подарков президента (60 –и лет,50 –и лет),Новогодний Бал-маскарад во всех СДК,также фольклорная группа с.Урман-Бишкадак «Йэш йорэктэр» участвовала в Республиканском конкурсе «Байык», успешно выступив на 1,2 турах , заняла 3 место.
Бюджет администрации сельского поселения был утвержден на сумму   9292000,55 руб., фактически израсходовано – 12519879,15  руб. Собственные доходы всего-2121164,12. Налог на доходы физических лиц с доходов-316516. Единый сельскохозяйственный налог-97481,73. Налог на имущество физических лиц-340677,45. Земельный налог-838733,65. Госпошлина за совершение нотариальных действий –16200.Совершено  действий-235. Доходы, получаемые в идее арендной платы на земельные, участки-452230,29. Доходы от продажи земельных участков-59325.Собственные средства составляют от общего поступления- 21 %.
        Отсыпано  дорог оптималкой в д.Аптиково, с.Салихово, д.Козловский, д.Новоивановка, д.Яр-Бишкадак, всего  - 3400 метров. Получены свидетельства о государственной  регистрации права  на водопроводные сети  населенных пунктов д.Яр-Бишкадак,с.Урман-Бишкадак, д.Карайганово, д.Новогеоргиевка, с.Салихово,д.Аптиково. В настоящее время ведется работа по подготовке  документации  для передачи  водопроводных сетей  на техническое обслуживание  гарантирующей  организации. В рамках проекта «Реальные дела»   организованной  партией Единая Россия огорожены кладбища  д.Яр-Бишкадак-543 метра, д.Карайганово-400 метров,с.Салихово-110 метров. Также проложен уличный газопровод  по ул.Механизаторов  с.Салихово -415 метров, где  были подключены  6 хозяйств. Оформлены свидетельства о государственной  регистрации  права  на оставшиеся  6 уличных газопроводных сетей, ведется  подготовка  документации  по передаче  этих сетей в ОАО «Газпромгазораспределение г.Уфа филиала г.Ишимбай» .

Подготовлены кадастровые паспорта автомобильных дорог 8 населенных пунктов, в двух населенных пунктах получены свидетельства о гос.регистрации права.


Жителями  5 населенных пунктов  сельского  поселения  организовано оформление договора  на оказание услуг  по транспортировке  и размещению отходов  производства  и потребления  на полигоне отходов  с  ООО «Рудерис».
Отопительные системы  СКЦ д.Аптиково  переведены с электрического на более экономичный газогенераторный котел с твёрдым топливом. Из-за недостаточного  объема подачи воды   со скважины д.Яр-Бишкадак был заменен  глубинный  насос  на более эффективный. 

Также  дополнительно установлено   светильников  уличного освещения   ДНАТ-150  в количестве 25 штук.

   В дальнейшем планируем подготовить  ПСД по газификации  улиц Дружбы д.Яр-Бишкадак, ул.Восточная д.Новогеоргиевка, ПСД на водопроводные сети по ул.Молодежная и ул.Дружбы д.Яр-Бишкадак, ПСД на реконструкцию водопроводных сетей  с.Урман-Бишкадак, ПСД дополнительной скважины и водопроводных сетей  по ул.Восточная д.Новогеоргиевка .Также планируем проведение уличного газопровода по ул.Я.Кулмуя  с.Салихово(ПСД прошла госэкспертизу в г.Уфа),получить свидетельства о гос.регистрации права  на автомобильные дороги и кладбища,организовать текущий ремонта спортзала с.Урман-Бишкадак, предоставить    земельные участки  льготным категориям граждан 5 населенных пунктов, заменить газовый  котел  здания СДК с.Салихово  на более экономичный котел, оформить  контейнерные площадки для  сбора мусора .    

