Сельское поселение УРМАН-БИШКАДАКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
(отчет главы за 2017 год)
 
В состав сельского  поселения  Урман-Бишкадакский  сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан входят 10 населенных пунктов: с.Урман-Бишкадак,д.Яр-Бишкадак,д.Карайганово,д..Шихан,д.Новогеоргиевка, д.Богданов-ка, c.Салихово, д.Аптиково, д.Козловский, д.Новоивановка.

Население   3054 человек (согласно данным похозяйственных книг).Домовладений-1317. Администрацией сельского поселения Урман-Бишкадакский сельсовет за 2017 год рассмотрено обращений граждан-29; на личный прием граждан к главе обратилось  53 человек; 48 совещаний проведено при главе; на учете  по безработице состоят 8 человек; родилось-21; умерло-24 ; прибыло- 73 человек; убыло -92 человек; совершено 42 нотариальных действия, проведено 15 сходов граждан, принято постановлений-94; распоряжений-19; проведено-11 заседаний совета, принято  40 решений совета, оформлено 162  договоров; принято  232 и отправлено 197 писем; к общественным работам привлечено 10 человек, поставлено на первоначальный воинский учет -48 человек; пребывающих в запасе-672 чел., офицеров-8 чел.,снято с воинского учета-24 чел., поставлено на воинский учет-44 человека; проведено более  34 субботников по озеленению и санитарной очистке территории.
На территории сельского поселения работают следующие комиссии:

-Антитеррористическая комиссия;

-Комиссия по антикоррупционной экспертизе НПА;

-Комиссия по борьбе с пьянством и наркоманией;

-Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных

 служащих; 
-Комиссия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС;

  Водоснабжение  протяженностью 37 км имеется в 6 населенных пунктах. В основном населенные пункты  пользуются центральным водоснабжением с водопровода Берхамут  и водоснабжением со скважин .Все водопроводные сети оформлены в собственность.
С 1 января 2018 года обслуживающая организация И.П. Рахматуллов отказалась от обслуживания сетей. В данное время ведутся переговоры с частной организацией из г.Стерлитамак. В  деревнях Козловский, Новоивановка, Шихан пользуются частными буровыми колодцами.  Также начато проектирование водопровода  д.Яр-Бишкадак. По программе поддержки местных инициатив (ППМИ) в 2017г. на сумму 1млн.302тыс. рублей был произведен капитальный ремонт водопроводных сетей  с.Урман-Бишкадак с подключением 1200 метров  новых сетей улицы Дорожная, Лесная.
Газификация: из 10 населенных пунктов  7 газифицированы.Не газифицированы: д.Богдановка, д.Шихан, д.Козловский. Начато проектирование уличного газопровода по улице Дружбы д. Яр-Бишкадак. Готов проект по улице Я. Кулмыя в с. Салихово, со слов представителей Газпромгазораспределения работы должны начаться в августе этого года. Поэтому жителям этой улицы надо быть готовым для подключения .

Электрофикация: Обслуживающей организацией является …  Всего по населенным пунктам установлено 305 светильников. Жители д. Яр-Бишкадак изъявили желание участвовать в  конкурсе ППМИ по модернизации уличного освещения на сумму 1млн.205тыс. рублей. На сегодняшний день  успешно пройден 1 тур. Готовимся ко второму.
Дорожный фонд: Всего дорог ____, общей протяженностью 47,384км. Завершается оформление дорог д.Шихан и д. Козловский. Остальные дороги оформлены и переданы в муниципальный район, где с твердым покрытием-34,145км, асфальтированная дорога-11,939км. По улице Восточная  в д. Новогеоргиевка 1300 метров  требуется отсыпка через овраг, т.к. на дороге  при выезде на автотрассу плохая видимость из-за поворота.
Отсыпаны дороги оптималкой  и ПГС в населенных пунктах Аптиково,Салихово, Новогеоргиевка, Богдановка, Яр-Бишкадак,Карайганово, общей протяженностью 1366 метров.Обустроен родник по ул.Лесная с.Урман-Бишкадак.
Пожарная безопасность: По обеспечению пожарной безопасности организовано круглосуточное дежурство пожарной службы  в с.Урман-Бишкадак и с.Салихово. Имеется утепленное Депо, укомплектованные автомобили Зил-131 и Газ-3307 с шестью водителями. В целях пожаробезопасности были установлены звуковые дымовые сигнализаторы 67 шт. Производится обкос территории населенных пунктов, но некоторые жители игнорируют эти требования, заросшая  трава на участках собственников  в дальнейшим может привести к необратимым пожарам, тем самым они не только себя, но и соседей подвергают  тяжелым последствиям. В 2017году по СП  произошло___пожаров по причине 
Благоустройство: По программе «Реальные дела» детский сад с. Салихово переведен в школу,  сделан капитальный ремонт,  созданы все условия для детей и воспитателей. В школе с. Салихово внутри здания обустроен теплый туалет, отвечающий всем требованиям стандартов, проведен капитальный ремонт отопления. Силами жителей д.Карайганово, с.Урман-Бишкадак, с.Салихово, д.Аптиково продолжается замена ограждений кладбищ. К году экологии рабочие администрации, сельских клубов, библиотек и односельчане активно провели субботники по очистке территорий СП и побережья реки Селеук и Белой. Одними из первых в районе организован централизованный вывоз мусора в специализированный полигон ТБО . Необходимо подключить всех жителей к этому. Пока в 5 населенных пунктах вывозят отходы , в этом году жители д. Новогеоргиевка  и Новоивановка также хотят подключиться. В дальнейшем планируем  все свалки имеющиеся в СП  ликвидировать. 
 Ведется оформление земельных участков для выделения льготным категориям граждан. На сегодняшний день на очереди состоят 280 человек. В 2017 году выделено 11 земельных участков в черте населенных пунктов Урман-Бишкадак, Новогеоргиевка, Аптиково. В с.Урман-Бишкадак на 32 участка проведено межевание. После постановки на учет начнем выделение , согласно списка. 
В сельском поселении активно развиты общественные организации:

Институт старост представлен в 9 деревнях: Урман-Бишкадак, Карайганово, Яр-Бишкадак, Богдановка, Новогеоргиевка, Козловский, Салихово, Аптиково. Старосты помогают ежедневно получать информацию о ситуации в селе, а значит оперативно принимать необходимые меры. Старосты не только акцентируют внимание властей на проблемах, волнующих земляков, но и выходят с предложениями, направленными на их решения, являются организаторами и активными участниками мероприятий, проводимых в селе. На старостах лежит такая работа как участие в проведение сходов граждан, решение  вопросов благоустройства деревни, проведение субботников, распределения сенокосных угодий, организация пастьбы скота и многое др. Благодаря усилиям старост  в деревнях Урман-Бишкадак, Яр-Бишкадак, Карайганово, Салихово, Козловский ,Аптиково заменены  ограждения кладбищ, дороги деревень Яр-Бишкадак,Козловский отсыпаны ПГС.
Совет ветеранов работает в деревнях Урман-Бишкадак, Карайганово, Салихово. Основной вид работы Совета ветеранов это работа с людьми пожилого возраста. Поздравление ветеранов на дому, помощь в решении их бытовых вопросов, организация досуга людей пожилого возраста. 

Женсовет – это общественное движение, ориентированное в первую очередь на сохранение и укрепление традиционных ценностей. Женсовет работает в селе Урман-Бишкадак, деревнях Карайганово, Яр-Бишкадак, Салихово. Члены женсовета ведут работу с неблагополучными семьями, занимаются оказанием материальной и моральной помощи многодетным семьям, одиноким матерям, семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, злоупотребляющими спиртными напитками, с незаконными торговцами алкогольной продукции. Участвуют во всех мероприятиях проводимых на территории СП.
Молодежный совет занимается вовлечением молодежи сельского поселения в решение вопросов возникающих у молодежи, обеспечением участия молодежи в общественно-политической жизни поселения, проведением социально-значимых молодежных мероприятий, представлением интересов молодежи, поддержкой созидательной и гражданской активности молодежи. Подтверждением  активной работы  совета является участие в ежегодных районных конкурсах «Молодая семья», «Молодой механизатор»,Турслет, КВН.
Совет депутатов также принимает активное участие в жизни поселения. Они оказывают спонсорскую и моральную помощь нуждающимся гражданам своего округа, участвуют во всех культурно-массовых мероприятиях, помогают техникой .
Межведомственный совет совместно с образовательными учреждениями (школа, детский сад, филиал помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Надежда») ведет работу по выявлению и обследованию семей и несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, нуждающихся в социальной помощи, выявляет причины трудной жизненной ситуации; занимается оказанием материальной поддержки семьям в трудной жизненной ситуации; содействием в ликвидации задолженности за коммунальные услуги; трудоустройством родителей; содействием в лечении заболеваний; содействием в получении медицинской помощи; 
На  территории  сельсовета   функционируют: три общеобразовательные школы (СОШ, ООШ, НОШ), 3 дошкольные группы, три сельских дома культуры, два социально-культурных центра, четыре фельдшерско-акушерские  пункта, пятый Яр-Бишкадакский фельдшерско-акушерский  пункт ( на ремонте); три сельские  библиотеки; пять  мечетей;  четыре спортзала; Отделение и социальный приют для детей и подростков в Ишимбайском районе;  34  детей, 38 сотрудников).

Сельское хозяйство сельского поселения представлен сельскохозяйственными  предприятиями: ООО «Салават»; ООО«Уныш»; КФХ «Асмандияров»; КФХ «Искандаров»; КФХ«Киекбаев»; КФХ «Яминов»;   мебельный цех с.Урман-Бишкадак «Анищенко», частная  пилорама-(Степанов  В.К.); БНВ «Брайцев»-заправка. За аренду паевых земель предоставляют зерно и солому. Сенокосные угодья в собственности сельского поселения и на сегодняшний день переданы в аренду населению.

Торговое  обслуживание  в населенных пунктах осуществляется     частными  предпринимателями.
Культура. Работают три сельских дома культуры и два социально-культурных центра. Сельский клуб является основным местом для культурно-массового досуга, культурного и современного отдыха местного населения, привлечения молодежи в сельские территории. По плану работы работников культуры проведено 45 культурно-массовых мероприятия, в основном посвященные году Экологии, с общим охватом  населения 2500 человек. Также ежегодно проводятся такие праздники как, День Победы в Великой Отечественной войне, праздники Ураза байрам, Курбан байрам, Сабантуй-2017, День пожилых людей,  чествование юбиляров супружеской жизни с вручением подарков президента (60 –и лет,50 –и лет),Новогодний Бал-маскарад.
В СДК с.Урман-Бишкадак работает башкирский народный фольклорный ансамбль песни и танца «Йэш йорэктэр». Для детей дошкольного и школьного возраста организован танцевальный кружок под руководством  Л.Ю.Гизатуллиной с общим охватом 30  детей. В СДК с.Салихово работает народный коллектив самодеятельного художественного творчества «Дарман»,театральный коллектив.
Спорт. Спортивно-массовые мероприятия ведутся 2 методистами по спорту, туризму и молодежной политике. Проведено более   25  спортивных мероприятий, с общим количеством участников    610  чел.  В зимнее время функционирует 1 каток. На каждом спортивном мероприятии МР занимаем призовые места: шахматы-1 место,шашки-3 место, корэш «Юрматы батыры»-1 место, волейбол среди юношей и девушек -2 место, Армслинг-2 место, лыжи-3 место;
В сельских спортивных играх муниципального района 2017  в рамках Спартакиады среди сельских советов  заняли 5 место;
Достижения:

-1 место по муниципальному району  на празднике «Сабантуй-2017»
- из года в год  на скачках районного сабантуя   наши наездники на различных дистанциях занимают призовые места;

-1 место в конкурсе по муниципальному району «На лучшее подворье» семья старосты д.Яр-Бишкадак Исхакова М.И.;
-2 место в конкурсе МР на «Лучший населенный пункт»,где была представлена д.Яр-Бишкадак;
-1 место на конкурсе «Лучшее новогоднее оформление личного подворья» д.Карайганово подворье  старосты Ямалеева Ямиля  Равиловича.
Ввод жилья. В 2017 году на территории сельского поселения построено 11 домов ,общей площадью 1161,3 кв.м.

Бюджет сельского поселения был утвержден на сумму 16295 тысяч руб., фактически израсходовано – 15479 тысяч   руб., налоги на доходы физических лиц – 78 тысяч  руб., налог на имущество-178 тысяч руб., земельный налог-921 тысяча  руб., госпошлина за совершение нотариальных действий- 4300  рублей.
Задачи на 2018 год:

- развитие инфраструктуры, для этого разрабатываются генеральные планы населенных пунктов, программы комплексного развития по направлениям;

- развитие инвестиционного потенциала -  увеличение количества малого и среднего бизнеса;

- развитие рынка труда и обеспечение роста занятости населения – легализация трудовых отношений, увеличение молодого населения, развитие малого и среднего бизнеса;

- увеличение населения на обустроенных  территориях, путем приобретения недорогого  жилья за счет материнского сертификата, программ Социального развития села работникам бюджетной сферы и сельхозпроизодства, предоставление бесплатного земельного участка льготным категориям населения. 

- повышение уровня жизни населения;

- развитие социокультурного потенциала;

- снижение дотационности  путем увеличения собственных доходов;

-газификация улицы Дружбы д.Яр-Бишкадак, ул.Полевая д.Карайганово(готовы ПГС), ул.Зеленая с.Урман-Бишкадак;ул.Я.Кулмуя с.Салихово.
-подготовка ПСД по проведению водопровода по ул.Молодёжная, ул.Дружбы д.Яр-Бишкадак. Продолжение проекта водоочистных сооружений и дополнительной скважины.
-отсыпки ПГС ул.Центральная с.Урман-Бишкадак,ул.Худайбердина д.Новоивановка;

-отсыпка оптималкой ул.Восточная д.Новогеоргиевка;

-ямочный ремонт асфальтированных  дорог с.Урман-Бишкадак, с.Салихово, д.Новогеоргиевка.

