[bookmark: _GoBack]СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ УРМАН-БИШКАДАКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИШИМБАЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
В состав сельского поселения Урман-Бишкадакский сельсовет муниципального района Ишимбайский район входят 10 населенных пунктов: с. Урман-Бишкадак, д. Яр-Бишкадак, д. Карайганово, д. Шихан, д. Новогеоргиевка, д. Козоловский, д. Новоивановка, с. Салихово, д. Аптиково, д. Богдановка. Административный центр – с. Урман-Бишкадак. 
        Общая площадь территории сельского поселения - 15804,7 га, в т.ч. земли сельхозназначения – 11076 га, пашни - 4649 га, сенокосы - 1511 га, застройки - 8,18 га, под населенными пунктами – 800,1 га, земли  под торговыми зданиями, пилорамами  - 439,92 га, земли лесного фонда 3491 га, земли водного фонда  30,0 га, земли транспорта 14,0 га. 
          Из общей площади земель сельскохозяйственного назначения передано в общую долевую собственность граждан 1337,12 га. пашни, из них зарегистрировано право 440 доли из 440.
НАСЕЛЕНИЕ Численность постоянно проживающего населения на 01.01.2023 года составляет 2888 человек. Зарегистрированных по месту жительства – 2808 человек, зарегистрированных по месту пребывания - 40 человек, дачники, проживающие 1 год и более и не зарегистрированные по месту жительства – 12 человек; пенсионеров - 498; бюджетных работников- 91, работающих в городах Республики Башкортостан - более 113 чел. В населенных пунктах сельского поселения зарегистрировано 345 семей, имеющих несовершеннолетних детей, из них на учете состоят как неблагополучные 5 семей, в них 18  несовершеннолетних детей,  многодетных семей  44 семей,, в них 135 детей.
ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ.Численность трудоспособного населения составляет 1702 человек (59% всего населения), которые заняты в следующих отраслях экономики: бюджетная сфера - 55 чел., КФХ Едих – 65 чел.,  лесное хозяйство - 7 чел., торговля – 9 чел., вахтовым методом на Севере - 98, в других предприятиях близлежащих городов - 123, в обслуживающих предприятиях села (почта, связь, газоснабжение) заняты 5 человека. Получили  грант  для организации сельскохозяйственного производственного потребительского кооператива по производству мясной продукции и полуфабрикатов. У населения будет возможность сдать продукцию из ЛПХ в местный кооператив. Зарегистрированных безработных- 1 чел., занятых в домашнем подсобном хозяйстве 202 человека. В личных подсобных хозяйствах занимаются птицеводством, животноводством, многие занимаются пчеловодством, также развито огородничество, где преобладает выращивание картофеля. 
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ.В 2022 году умерло 27 человека, родилось 22 человека.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ. Работа администрации поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», уставом сельсовета, а также другими федеральными и республиканскими законами. 
В 2022 году рассмотрено письменных обращений граждан -151, от вышестоящих инстанций и интернет обращений – личный прием главы администрации посетило 117 граждан, проведено 10 сходов граждан. Выдано справок различного характера - 1098, издано 129 постановлений, 30 распоряжений, проведено 12 заседаний Совета сельского поселения, принято решений совета – 19 (все НПА опубликованы на официальном сайте), зарегистрировано 391 исходящей, 450 входящей документации, отработано 107 заявлений по присвоению адресов, совершено 49 нотариальных действий на сумму 6000 рублей, получено представлений и протестов от Межведомственной прокуратуры – 7, выдано административных уведомлений 38, предписаний - 10, отправлено в административную комиссию при администрации муниципального района Ишимбайский район-  8 протоколов. В Федеральную Информационную Систему (ФИАС) за 2022 год добавлено 50 домов, 57 земельных участков. 67 гражданина состоят в очереди льготников для бесплатного получения земельного участка. 
РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.Совет сельского поселения  Урман-Бишкадакский  сельсовет состоит из 10 депутатов. За отчетный период проведено 9 заседаний, рассмотрено 22 вопроса: об уточнении бюджета,о деятельности администрации, вопросы благоустройства и экологии, вопросы культуры и образования и др.
 НА ТЕРРИТОРИИ ФУНКЦИОНИРУЮТ:
- МБОУ ООШ с.Урман-Бишкадак - 58 учащихся; д. Карайганово - 11 учащихся;
- МБОУ ООШ с.Салихово –44 учащихся;
- МБДОУ детский сад с.Салихово - 20 детей; д.Аптиково – 10 детей;
- Урман-Бишкадакский  сельский дом культуры;
- Яр-Бишкадакский сельский клуб;
- Аптиковский сельский клуб;
- Карайгановский сельский клуб;
- Урман-Бишкадакская  сельская библиотека;
- Аптиковская сельская библиотека; 
- Салиховская сельская библиотека:
- 6 Фельдшерско-акушерских пункта: в с.Урман-Бишкадак, д.Яр-Бишкадак, 
д.Карайганово, д.Новогеоргиевка, д.Аптиково, с.Салихово
- Отделение почтовой  связи; 
- Добровольная пожарная команда - 8 пожарных;
- 5 Мечетей: в с.Салихово, д.Аптиково, д.Яр-Бишкадак, д.Карайганово, с.Урман-Бишкадак
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
 На территории СП функционируют: 
- ИП КФХ «Уныш»;
- ИП КФХ «Едих Евгений Викторович»;
- ИП КФХ «Искандаров Тимерян Тимерянович»;
- ИП КФХ «Хужахметова Светлана Рашитовна»
- ИП КФХ «Герасимов Александр Николаевич»
- ИП КФХ «Степанов Валерий Кириллович»
- ИП КФХ «Ибрагимов Абдулхай Абдуллович»
- ИП КФХ «Каримов Рустам Минигалеевич» 
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО.  На 01.01.2023  года: КРС – 1262 голов, МРС – 1571голов, лошадей – 92 голов, птиц – 1000 штук, пчелосемей – 706.
ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ
ВОИНСКИЙ УЧЕТ. Администрация СП Урман-Бишкадакский сельсовет проводит работу по воинскому учёту граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. На первичном воинском учете состоит 655 человек, из них офицеры – 9 , сержантов – 117, солдат – 465, подлежащие призыву – 64. Поставлено на первоначальный воинский учёт в 2022 году – 17 человек.  
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ. На территории СП Урман-Бишкадакский сельсовета имеется  пожарное депо с.Урман-Бишкадак и с.Салихово, 2 пожарные автомашины, они в исправном состоянии, работают по  трудовому  договору 8  пожарников. Все внештатные инспектора пожарной охраны проводят подворный обход жилых домов, выявляют нарушения требований пожарной безопасности, обучают население мерам пожарной безопасности.  Членами ДПК установлены 60 штук пожарных сигнализаторов: многодетным семьям - 15, семьям имеющим 1,2 несовершеннолетних ребенка – 28, одинокопроживающим - 5, престарелым – 3, социально-опасным семьям - 9. Во время купального сезона были организованы рейды по водным объектам и установлены  аншлаги на местах несанкционированного купания.
ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.Торговое обслуживание осуществляется  магазинами в с. Урман-Бишкадак, д.Яр-Бишкадак, с.Салихово, д. Карайганово, д Аптиково.
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Население сельского поселения обслуживают фельдшерско-акушерские пункты – с.Урман-Бишкадак, с.Салихово, д.Яр-Бишкадак, д.Карайганово, д.Аптиково, д.Новогеоргиевка.  Медицинские работники оказывают лечебную и профилактическую помощь жителям сельского поселения. Первая помощь оказывается всем гражданам, независимо от места регистрации.  
ОБРАЗОВАНИЕ. В населенных пунктах Урман-Бишкадак, Карайганово, Салихово функционируют 3 школы, 2 детских сада. В школах учатся 113 учащихся, детский сад посещают 30 детей. Организован подвоз учеников с населенных пунктов  до школы с д.Яр-Бишкадак с д.Карайганово, с д.Аптиково. 
КУЛЬТУРА И СПОРТ. В сельских домах культуры сел работают вокальный, фольклорный, театральный,  танцевальный коллективы.
В СДК и библиотеках  работают вокальные коллективы «Йәш йөрәктәр», вокальные детские коллективы «Ынйылар», «Шаяндар»,старший драматический театр «Дарман», «Нур»,танцевальный коллектив «Аксарлак», фольклорный коллектив «Агиҙел һылыуҙары»», чувашский вокальный ансамбль « Шапчак сасси»», кружок «Тэлгэш», кружок рисования «Волшебная палитра», любительское объединение «Клуб книголюбов », и многие другие,
Достижения культуры за 2022 год:
    Башкирский народный фольклорно-танцевальный коллектив «Йәш йөрәктәр» в 2022 году подтвердил свое звание участием в республиканском фестивале «Соцветие дружбы». Также участвовали в Региональном фольклорном фестивале «Народные забавы», районном танцевальном конкурсе «Весенний перепляс».
Коллектив принимал активное участие в проведении празднования Дня Победы, в   районном празднике «Сабантуй-2022», в конкурсе юрт и встречи гостей на Сабантуе, встрече гостей на республиканском семинаре-совещании Гостехнадзора в с. Салихово.
    Работники культуры приняли активное участие в районном конкурсе «Веселая кулиса».
    Детский драматический театр «Ынйылар» принимает активное участие во всех школьных мероприятиях, также как и детский танцевальный коллектив «Аксарлак».
    Работы любительского объединения «Семэр» выставлялись на районом Сабантуе и во время торжественного открытия после капремонта Ахмеровского СДК.
Организованы и проведены культурно - массовые мероприятия:
- проведение 23 февраля - День защитников отечества; 
- проведение 8 марта - Международный женский день;
- праздничные мероприятия  в честь Дня Победы;
- праздничные мероприятия  ко Дню пожилых людей, Дню Матери;
- участие в районном конкурсе на «Лучшее новогоднее оформление малонаселенного пункта» - 3 место, и Лучшее новогоднее подворье - 1 место.
В администрации СП созданы все условия для занятия спортом. Имеются 3 спортзала и 2 стадиона при школах с. Урман-Бишкадак и с. Салихово. 
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
 Общество «Агинэйзэр» с большим желанием организовывает фольклорные праздники, принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых в сельском поселении и муниципальном районе.
Постоянно ведется работа над повышением уровня проводимых мероприятий, разрабатываются и проводятся востребованные концертные программы, используются современные технологии при организации массовых мероприятий. Население села с большим удовольствием и желанием посещает учреждение культуры и все проводимые культурно-массовые мероприятия, являются активными участниками клубных формирований. Оформлены фотостенды о культурной жизни села. Дом культуры в настоящее время является центром общения, встречи, местом решения действующих проблем населения. Клуб имеет свое лицо, свой положительный имидж.
Профилактическая группа по предупреждению и профилактике пожаров в жилых помещениях проводит подворные обходы и профилактические осмотры жилых домов и надворных построек, инструктирует  граждан о мерах пожарной безопасности.
БЛАГОУСТРОЙСТВО.  В 2022 году установлены новые заборы мечети с. Урман-Бишкадак общей протяженностью 38 метров.  
На территории сельского поселения функционирует 34 контейнерных площадок. Контейнеров всего -77, из них  в 2022 году  27 железных контейнера заменены  на евро контейнеры, 6 бункеров.
Были приобретены и установлены 54 светильника, из них 13  светодиодных светильников, на общую 381971,6 рублей. Светильники установлены во всех населенных пунктах.
В 2022 году участвовали в акциях «Чистый берег», во всероссийской акции «Сделаем!» убирали мусор с берегов рек Агидель, Селеук, Туктар. Каждую неделю с апреля по октябрь проводились мероприятия «Чистый четверг», в рамках которого производились уборки территорий, уборка контейнерных площадок, уборка придорожного мусора, также совместно с населением весной и осенью проводились субботники по очистке территорий кладбищ, общественных мест. 
В рамках акции «Зеленая Башкирия» были посажены более 150 саженцев деревьев. Также была ликвидирована свалка в с. Урман-Бишкадак. Обкос территории, очистка улиц от снега, работы по благоустройству проводятся трактором МТЗ. 
В с. Салихово и д. Аптиково  установили металлические ограждения вдоль зданий  школы и садика, так же были установлены дорожные знаки в прилегающих территориях школ и садиков в населенных пунктах Салихово, Аптиково, Карайганово.
Выполнен проект реконструкции здания старого магазина с.Урман-Бишкадак под пожарное депо. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ. Центральное водоснабжение имеется в 7 населенных пунктах, кроме д. Богдановка, Новоивановка, Козловский. Общая протяженность водопроводных сетей составляет 37,37 км. В с.Урман-Бишкадак по улицам  Центральная и Зеленая, в д.Шихан установлены колонки и пожарные гидранты. Устранено 7 порывов на общую сумму 121083,8 рублей.
ГАЗИФИКАЦИЯ. Из 10 населенных пунктов сельского поселения  Урман-Бишкадакский   сельсовет, газифицированы 7 населенных пункта, кроме населенных пунктов Богдановка, Новоивановка, Козловский.  В д.Яр-Бишкадак проложена газопроводная линия по Улице Дружбы, протяженностью 1448,7 метров,в д. Аптиково по улице Салавата Юлаева, протяженностью 45 метров, в д.Карайганово-2432,4 метра,Новогеоргиевка-1448,1 метр.
ОСВЕЩЕНИЕ. Под постоянным контролем администрации поселения находится состояние уличного освещения. Во всех населенных пунктах сельсовета проведена замена светильников уличного освещения. В 2022 году по улице Центральная с.Урман-Бишкадак установили новые электрические опоры в количестве 36 штук. Работы по замене опор, установке и замене ламп уличного освещения будут продолжаться.
ДОРОГИ. Всего дорог - 45, общей протяженностью  45,680 км, Все дороги  на стадии оформления. В 2022 году проложен асфальт по улице Береговая д.Яр-Бишкадак, протяженностью 2,5 км,в д.Шихан  протяженностью  2 км. На Торатау построена стоянка и расширена дорога-2,1 км. Проведено грейдирование дорог д.Яр-Бишкадак(ул.Молодёжная-969 м ,ул.Дружбы-925 м.
Внутрипоселковая очистка дорог от снега ведется в 10 населенных пунктах, потрачено средств на сумму 1745853,95 рублей
КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЛОЩАДКИ. Построены две контейнерные площадки в д.Карайганово по ул.Полевая, в д.Новогеоргиевка по ул.Восточная. Приобретены  дополнительные (бежевые) контейнера в количестве 11 (одиннадцати) штук, зеленые  контейнера в количестве 26(двадцати шести) штук и 1 (один ) бункер. Чистота на территории контейнерных площадок находятся на постоянном контроле администрации. В 2022 году силами сотрудников администрации и работников культуры проведены работы по ремонту и покраске площадок и контейнеров ТКО.
ПЛАНЫ НА 2023 ГОД:
- участие в ППМИ для покупки навесного оборудования д. Аптиково; 
- замена всех железных контейнеров на евро контейнеры
- содержание территории в чистоте и порядке;
- установка экономичных уличных светильников;
- текущий ремонт общественных колодцев в селе .Урман-Бишкадак;
- благоустройство родников;
- подготовительные работы  по  проведению водоснабжения д.Яр-Бишкадак;
- организация постановки на учет бесхозные  имущества.
- ремонт моста д.Аптиково.
- ремонт и установка новых пожарных гидрантов и водозаборных колонок.



