Оповещение
о начале общественного обсуждения
Администрация сельского поселения Урман-Бишкадакский сельсовет МР Ишимбайский район РБ уведомляет о проведении общественного обсуждения по документации по планировке территорий:
- «Проект планировки, проект межевания земельного участка с кадастровым номером 02:28:150602:441 по адресу: Российская Федерации, Республика Башкортостан, муниципальный район Ишимбайский район, сельское поселение Урман-Бишкадакский сельсовет, село Урман-Бишкадак, улица Центральная, земельный участок 33Б».
Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения:

Срок разработки: 2019 год.

Организация-разработчик: МУП Управление архитектуры и градостроительства по Ишимбайскому району РБ.
Срок проведения общественных обсуждений: 

С 22 марта 2019 года по 22 апреля 2019 года.  
Сведения о проведении экспозиции по материалам:

Дата открытия экспозиции: 25 марта 2019 год.

Срок проведения экспозиции: с 25 марта  2019 года по 19 апреля 2019 года.

Место проведения экспозиции: 
- здание администрации сельского поселения Урман-Бишкадакский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан  по адресу: РФ, РБ, МР Ишимбайский район, СП Урман-Бишкадакский  сельсовет, с. Урман-Бишкадак, ул. Центральная, 20;
- официальный сайт администрации сельского поселения Урман-Бишкадакский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортоста - http://urman-bishkadak.ru/ раздел «Документы» далее «Проекты планировки территорий».
Сведения о внесении предложений и замечаний:

Предложения и замечания  направлять  в письменном или электронном виде  на имя председателя Комиссии с пометкой     «В Комиссию по организации общественных обсуждений»  по адресу: РФ, РБ, МР Ишимбайский район, СП Урман-Бишкадакский сельсовет, с. Урман-Бишкадак, ул. Центральная, д. 20,  телефон (34794)74-2-12, электронная почта mail@urman-bishkadak.ru,  в течение одного месяца  со дня опубликования оповещения о проведении общественных обсуждений.
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