Оповещение
о начале общественного обсуждения
Администрация сельского поселения Урман-Бишкадакский сельсовет МР Ишимбайский район уведомляет о проведении общественного обсуждения по проекту «Проект планировки и межевания территории с целью образования земельного участка для пищевой промышленности по адресу: Российская Федерации, Республика Башкортостан, муниципальный район Ишимбайский район, сельское поселение Урман-Бишкадакский сельсовет, деревня Яр-Бишкадак, улица Мира, земельный участок 2/3»
Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения:
Срок разработки: 2019 год.
Организация-разработчик: ООО «Земэксперт»
Проект будет размещен на официальном сайте сельского поселения ( www.urmanbishkadak.ru)
  Срок проведения общественных обсуждений : с 18 февраля 2020 года по 18 марта 2020 года.  
Сведения о проведении экспозиции по материалам:
Дата открытия экспозиции: 19 февраля 2020 года
Срок проведения экспозиции: с 19 февраля  2020 года по 17 марта  2020 года, 
Место проведения экспозиции: экспозиция материалов проекта проводится по адресу: Республика Башкортостан, Ишимбайский район, СП Урман-Бишкадакский сельсовет с. Урман-Бишкадак, ул. Центральная, д. 20 г. на официальном сайте сельского поселения  Урман-Бишкадакский сельсовет МР Ишимбайский район РБ ( www.urmanbishkadak.ru).
Экспозицию можно посетить с понедельника по пятницу (с 9-00 ч. до 18-00 ч., обед с 13-00 ч. до 14-00 ч., кроме выходных и праздничных дней)
Сведения о внесении предложений и замечаний:
 Предложения и замечания направляются  в письменном или электронном виде  на имя председателя Комиссии с пометкой     «В Комиссию по организации общественных обсуждений»  по адресу: РФ, РБ, МР Ишимбайский район, СП Урман-Бишкадакский сельсовет, с. Урман-Бишкадак, ул. Центральная, 20,  телефон 8(34794)74-2-12, электронная почта mail@urman-bishkadak.ru,  в течение одного месяца  со дня опубликования оповещения о проведении общественных обсуждений. 
